

# 今日菏泽

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.4.12 星期四 读者热线:96706 广告热线:6330009

莱商银行菏泽分行  
热烈祝贺第27届菏泽牡丹文化旅游节  
盛大开幕

莱商银行菏泽分行成立十周年



莱商银行菏泽分行党委书记、行长：

阳春三月，牡丹飘香。值全市上下贯彻落实党的十九大精神和新旧动能转换重大战略之际，恰逢第二十七届菏泽牡丹文化旅游节开幕之日，也迎来莱商银行菏泽分行十周岁的生日。在此，我谨代表分行党委及全体员工向长期以来关心支持分行发展的各级党委政府、职能部门以及社会各界朋友们表示衷心的感谢。

十年来，莱商银行扎根菏泽、服务菏泽、发展菏泽；十年里，莱商人上下一心、锐意进取、奋勇争先。

作为莱商银行设立的第一家分行，也是进驻菏泽的第一家股份制银行，在市委市政府正确领导下，我行立足全市经济发展重点项目，紧扣供给侧结构性改革主线，坚定不移执行“宜大则大，宜小则小”的信贷投放政策，“廉洁、高效、绿色、阳光、暖心”的信贷理念已深入人心。

开业十年来，累计为全市1500余家客户投放各类融资727.4亿元，取得显著成效。截止目前，资产总额已达150亿元，年纳税5000万元以上，均位居全市金融机构前列，在当地树立起了“客户放心满意的银行”“菏泽人民自己的银行”良好品牌形象。

酬壮志高歌猛进，抒豪情再踏征程。未来，菏泽分行将在各级党委政府的领导下，围绕全省“突破菏泽、鲁西崛起”的宏伟蓝图，抢抓我市“蓄势待发、羽化蝶变”的发展机遇，全力以赴推进“政府贴心小棉袄”“新旧动能转换”“金融扶贫”“乡村振兴”等重点工程，继续践行“讲政治的银行”和“客户放心满意的银行”的社会责任，履行“菏泽人民自己的银行”神圣使命，为菏泽经济社会发展做出新的更大的贡献！

# 十年筑基 扬帆奋进

莱商银行菏泽分行锐意改革创新，充分发挥优势，支撑改、扶贫、PPP项目等方面作了积极努力，有力促进了地方经济社会的发展。望不断总结经验，创新金融产品，更加贴近经济社会发展急需，为“菏泽赶超、后来居上”宏伟目标的实际行动贡献力量！

(原菏泽市委副书记、市长：解维俊)

解维俊

4.11

莱商银行菏泽分行成立十周年成就辉煌可喜可贺！十年来，作为城市金融机构是金融服务菏泽经济社会发展走在莱商银行的最前列，锐意进取，开拓创新，在实践中摸索出了“莱商菏泽模式”，为银行业金融机构转型升级、产生在新时期中具有鲜明的时期特征提供了良好的经验。在此特别感谢！万和解维俊对我的鼓励和支持，对我工作的感谢！

(莱芜市委常委、常务副市长：孟令兴)

孟令兴  
二〇一八年四月



莱商银行  
LAISHANG BANK

菏泽人民自己的银行

菏泽